
INTER EVENT_______________
Installation Générale - Location de Mobilier

- Organisation d’Evènements

C A T A L O G U E



S O MS O M
      M A I R EM A I R E

LOCATIONS

C H A I S E S  

FA U T E U I L S

TA B O U R E T S

M A N G E- D E B O U T S

TA B L E S

TA B L E S  B A S S E S

R A N G E M E N T S 

C O M PT O I R S

E N S E M B L E S

A C C E S S O I R E S

É L E C T R O

É C L A I R A G E S

M U LT I M É D I A S

J A R D I N  E T  D É C O R AT I O N  F L O R A L E

S TA N D S  P E R S O N N A L I S A B L E S 

V E L U M S  LYC R A 

M O Q U E T T E S

BON DE COMMANDE

CONDITIONS GÉNÉRALES

0 4 - 0 5

0 6 - 0 7

0 8 - 0 9

1 0 - 1 1

1 2 - 1 3

1 4 - 1 5

1 6 - 1 7

1 8 - 1 9

2 0 - 2 5

2 6 - 2 9

3 0 -3 1

3 2 -3 3

3 4 -3 7

3 8 -3 9

4 0 - 47

4 8 - 4 9 

5 0 - 5 1

5 2 - 5 3

5 4 - 5 5



C
H

A
IS

E
S

C
H

A
IS

E
S

С0 3  -  3 1 €

M O R G A N E

С 1 0  -  1 5 €

C O Q U E

С0 2  -  4 5 €

S C A N D I

С 1 7  -  3 1 €

P O I N T Y

С0 6  -  1 9 €

P L I A N T E

C0 5  -  C H A I S E  1 0 €
E 3 4  -  E N S E M B L E  3 5 €  ( p . 2 3 )

S Q U A R E  M E TA L

С 1 6  -  4 9 €

L U M I

С0 4  -  4 8 €

C A S E Y

F 0 6  -  4 3 €

PA I L L E

С0 1  -  3 3 €

B O I S

F 0 2  -  3 0 €

R I T Z

04 05



F 0 4  -  7 3 €  R O U G E
F 0 5  -  7 3 €  B L A N C
F 0 3  -  7 3 €  N O I R

C L U B 

FA
U

TE
U

IL
S

FA
U

TE
U

IL
S

С 5 3  -  3 0 €

TA B O U R E T  B A S

F 0 9  -  24 0 €
( 2  P L A C E S )

C L U B  -  C A N A P É

F 0 8  -  9 4 €

S V I TA  H AVA N N A

M
IS

E
 E

N
 

S
IT

U
A

T
IO

N

F 0 7  -  2 6 0 €  2  P L A C E S

B A G G I O  -  C A N A P É

C6 1  -  3 7€

C L U B  -  P O U F

C6 3  -  6 0 €  H 3 5 C M
C6 4  -  6 0 €  H 4 2 C M

P O U F  S T O O LY

C6 5  -  1 3 5 €  3 0/ 1 5 0 C M

B A N C  S T O O LY

F 1 0  -  9 0 €  N O I R
F 1 1  -  9 0 €  P R U N E

T U L I P E

FA U T E U I L  T U L I P E 
N O I R  -  F 1 0

TA B L E  R O N D E
N O I R E  -  T0 2
P A G E  1 2

M A N G E- D E B O U T
B L A N C  -  T H 1
P A G E  1 0

06 07



TA
B

O
U

R
E

TS
TA

B
O

U
R

E
TS

C 5 2  -  4 2 €

PA I L L E

C 5 7  -  7 1 €

L U N A R

C 5 4  -  41 €

T R É P I E D

С 5 5  -  6 5 €

M A R B E L L A

C6 2  -  5 0 €

T O L I X  N O I R

C6 0  -  5 0 €

T O L I X  B L A N C

C 5 6  -  7 1 €

E O L E

H A U T SH A U T S

C6 3  -  5 0 €
3 2 / 3 2 C M  -  H  6 7C M

D E T R O I T

C 5 0  -  3 7€  B L A N C
C 5 1  -  3 7€  N O I R

Z

M
IS

E
 E

N
 

S
IT

U
A

T
IO

N

TA B O U R E T S  H A U T S 
L U N A R  -  C 5 7

M A N G E- D E B O U T
H Ê T R E  -  T H 5
P A G E  1 0

08 09



M
A

N
G

E
-

M
A

N
G

E
- D E B O U TD E B O U T

h a u t e u r  +  9 0  c mh a u t e u r  +  9 0  c m

10 1 1

T H 1  -  9 3 €  8 0 C M 
T H 3  -  9 3 €  6 0 C M
H  1 1 0 C M

B L A N C

T H 2  -  9 3 €  8 0 C M 
T H 4  -  9 3 €  6 0 C M
H  1 1 0 C M

N O I R

T H 7  -  9 0 €
4 5 / 1 0 0 C M -  H  9 5 C M

D E T R O I T

T H 6  -  9 3 €  6 0 C M 
H  1 1 0 C M

R O U G E

M
IS

E
 E

N
 S

IT
U

A
T

IO
N

TA B O U R E T S 
H A U T S 
E O L E
C 5 6
P A G E  8

M A N G E-
D E B O U T
B L A N C
T H 1

T H 5  -  9 3 €  8 0 C M 
H  1 1 0 C M

H Ê T R E



T
A

B
L

E
S

T
A

B
L

E
S

12 13

h a u t e u r  7 5  c mh a u t e u r  7 5  c m

T0 1  -  7 7€  B L A N C H E
T0 2  -  7 7€  N O I R E
T0 3  -  7 7€  H Ê T R E

R O N D E  8 0 C M

T 5 0  -  70 €  B L A N C H E
T 5 2  -  70 €  N O I R E

R E C TA N G L E  1 0 0/6 0 C M

T 5 3  -  8 9 €  B L A N C H E
T 5 1  -  8 9 €  N O I R E

R E C TA N G L E  1 4 0/ 70 C M

T 1 4  -  7 7€  G R È S

B I S T R O T  6 0 C M

T 5 4  -  1 5 €

R É S I N E  1 8 3 C M
T 1 1  -  7 7€  B L A N C H E
T 1 2  -  7 7€  N O I R E
T 1 3  -  7 7€  H Ê T R E

C A R R É  70/ 70 C M

T 5 5  -  1 5 €  A C I E R
E 3 4  -  E N S E M B L E  3 5 €  ( p . 2 3 )

S Q U A R E  6 0 C M



T
A

B
L

E
S

T
A

B
L

E
S B A S S E SB A S S E S

h a u t e u r  4 5  c mh a u t e u r  4 5  c m

14 15

T 1 B  -  5 4 €  B L A N C H E
T 2 B  -  5 4 €  N O I R E

R O N D E  -  6 0 C M

T 7 B  -  5 8 €

G I G O G N E

T 5 B  -  5 6 €

C L U B  -  6 4 / 5 7 C M

T6 B  -  5 6 €

C L U B  -  6 4 / 5 7 C M

T 3 B  -  5 4 €  H Ê T R E
T4 B  -  5 4 €  G R È S

R O N D E  -  6 0 C M

T 8 B  -  6 4 €

M I L E O

A S S E M B L A G E  D E  TA B L E S  C L U B



R
A

N
G

E
-

R
A

N
G

E
-

16 17

M E N T SM E N T S

R 5 1  -  6 3 €  H Ê T R E
47/4 0 C M  -  H  6 0 C M
1  T I R O I R 
F E R M A N T  À  C L É

C A I S S O N

R 1 7  -  74 €

É TA G È R E  F E R

R 1 8  -  9 5 € 
6 0/ 3 0 C M  -  H  1 70 C M

I N D U S T R I E L L E

R 5 2  -  6 3 €  N O I R
47/4 0 C M  -  H  6 0 C M
1  T I R O I R 
F E R M A N T  À  C L É

C A I S S O N

P 0 1  -  9 8 €  B L A N C
P 0 2  -  9 8 €  N O I R
8 3 /6 4 C M  -  H  1 9 0 C M
4  É TA G È R E S 
I N C L I N A B L E S

G  P R É S E N T O I R

P 0 4  -  6 6 €  B L A N C
P 0 5  -  6 6 €  N O I R
2 8 / 2 9 C M  -  H  1 4 0 C M
5  C A S E S
F I XE S

P R É S E N T O I R

R 1 5  -  9 8 €  B L A N C
R 1 6  -  9 8 €  N O I R
8 0/ 2 5 C M  -  H  1 9 2 C M

S N A K E

R 1 0  -  9 8 €
1 2 0/  3 9 C M  -  H  1 6 8 C M
L A Q U E  B L A N C H E 
E T  B O I S

H A R M O N Y



C
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M
P

TO
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S
C

O
M

P
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S

18 19

R 0 1  -  1 3 0 €  H Ê T R E
R 1 1  -  1 5 0 €  H Ê T R E  V I T R I N E
1 0 0/ 5 0 C M  -  H  1 1 0 C M
F E R M A N T  À  C L É

C O M PT O I R  R É C E PT I O N

R 0 3  -  9 8 €
1 0 0/ 5 0 C M  -  H  1 1 0 C M
2  P O R T E S 
F E R M A N T  À  C L É

H O T E S S E

V0 1  -  470 €  5 1 /4 6 C M  -  H  1 8 0 C M
V0 2  -  5 8 0 €  8 0/4 6 C M  -  H  1 8 0 C M 

V I T R I N E S  É C L A I R A N T E S

V0 3  -  4 9 0 € 
9 8 /4 6 C M  -  H  9 0 C M

V I T R I N E  B A S S E

R 0 2  -  1 3 0 €  B L A N C
R 0 4  -  1 5 0 €  B L A N C  V I T R I N E
1 0 0/ 5 0 C M  -  H  1 1 0 C M
2  P O R T E S  F E R M A N T  À  C L É

C O M PT O I R  R É C E PT I O N

F A C E D O S V I T R I N E

R 2 3  -  9 0 €  B L A N C
9 0/ 5 0 C M  -  H  7 5 C M
2  P O R T E S

R A N G E M E N T  B A S

R 2 2  -  9 0 €  N O I R
9 0/ 5 0 C M  -  H  75 C M
2  P O R T E S

R A N G E M E N T  B A S
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S
E

N
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B
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S

20 21

E 2 0  -  24 0 €
1  TA B O U R E T  L U N A R  C 5 7  ( p . 0 9 )
1  C O M PT O I R  R É C E PT I O N  R 0 2  ( p . 1 9 )
1  P R É S E N T O I R  P 0 4  ( p . 1 6 )

C O M PT O I R  B L A N C

E 1 1  -  1 4 6 €
1  TA B L E  R O N D E  T0 1  ( p . 1 2 )
3  C H A I S E S  M O R G A N E  C0 3  ( p . 0 4 )

TA B L E  +  C H A I S E S  B L A N C H E S

E 2 1  -  24 0 €
1  P R É S E N T O I R  P 0 4  ( p . 1 6 )
1  C O M PT O I R  R É C E PT I O N  R 1 1  ( p . 1 9 )
1  TA B O U R E T  L U N A R  C 5 7  ( p . 0 9 )

C O M PT O I R  V I T R I N E  B L A N C

E 1 2  -  1 3 6 €
1  TA B L E  R O N D E  T0 2  ( p . 1 2 )
3  C H A I S E S  P O I N T Y  C 1 7  ( p . 0 5 )

TA B L E  +  C H A I S E S  N O I R E S

E 2 2  -  2 1 0 €
1  P R É S E N T O I R  P 0 5  ( p . 1 6 )
1  C O M PT O I R  R É C E PT I O N  R 1 1  ( p . 1 9 )
1  TA B O U R E T  Z  C 5 1  ( p . 0 8 )

C O M PT O I R  V I T R I N E

E4 2  -  1 3 7€
1  TA B L E  B A S S E  C L U B  T6 B  ( p . 1 4 )
3  P O U F S  C L U B  C6 1  ( p . 0 6 )

TA B L E  B A S S E  +  P O U F S  N O I R S
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S
E

N
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M
B

LE
S

22 23

E 0 1  -  2 5 5 €
1  M A N G E- D E B O U T  T H 1  ( p . 1 0 )
3  TA B O U R E T S  L U N A R  C 5 7  ( p . 0 9 )

M A N G E- D E B O U T  +  TA B O U R E T S

E 3 1  -  2 2 8 €
1  TA B L E  B A S S E  C L U B  T 5 B  ( p . 1 4 )
3  FA U T E U I L S  C L U B  F 0 5  ( p . 0 7 )

TA B L E  B A S S E  +  FA U T E U I L S

E 3 2  -  2 2 8 €
1  TA B L E  B A S S E  C L U B  T6 B  ( p . 1 4 )
3  FA U T E U I L S  C L U B  F 0 3  ( p . 0 6 )

TA B L E  B A S S E  +  FA U T E U I L S

E 0 2  -  1 70 €
1  M A N G E- D E B O U T  T H 2  ( p . 1 1 )
3  TA B O U R E T S  Z  C 5 1  ( p . 0 8 )

M A N G E- D E B O U T  +  TA B O U R E T S

E 3 3  -  2 2 8 €
1  TA B L E  B A S S E  C L U B  T 5 B  ( p . 1 4 )
3  FA U T E U I L S  C L U B  F 0 4  ( p . 0 6 )

TA B L E  B A S S E  +  FA U T E U I L S

E 3 4  -  3 5 €
1  TA B L E  S Q U A R E
2  C H A I S E S  S Q U A R E  C0 5  ( p . 0 5 )

TA B L E  +  C H A I S E S

E 0 3  -  2 5 5 €
1  M A N G E- D E B O U T  T H 4  ( p . 1 1 )
3  TA B O U R E T S  L U N A R  C 5 7  ( p . 0 9 )

M A N G E- D E B O U T  +  TA B O U R E T S



E
N
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B
LE

S
E

N
SE

M
B

LE
S

24 25

R 0 5  -  1 5 0 €
6  P R I S E S  +  4  U S B

S TAT I O N  D E  R E C H A R G E 

E 2 3  -  24 0 €
1  TA B O U R E T  L U N A R  C 5 7  ( p . 0 9 )
1  C O M PT O I R  R É C E PT I O N  R 0 4  ( p . 1 9 ) 
1  P R É S E N T O I R  P 0 4  ( p . 1 6 ) 

C O M PT O I R  V I T R I N E

E 24  -  24 0 €
1  TA B O U R E T  Z  C 5 1  ( p . 0 8 )
1  C O M PT O I R  R É C E PT I O N  R 0 4  ( p . 1 9 ) 
1  P R É S E N T O I R  P 0 5  ( p . 1 6 )

C O M PT O I R  V I T R I N E

E 2 5  -  24 0 €
2  TA B O U R E T S  L U N A R  C 5 7  ( p . 0 9 )
1  S TAT I O N  D E  R E C H A R G E  R 0 5 
6  P R I S E S  +  4  U S B

S TAT I O N  D E  R E C H A R G E 

E 0 4  -  1 70 €
1  TA B L E  H A U T E  T H 7  ( p . 1 1 )
2  TA B O U R E T S  C6 3  ( p . 0 8 )

D E T R O I T  TA B L E  H A U T E  +  2  TA B O U R E T S 
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C
C

E
SS

O
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E
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26 27

A 0 1  N O I R  -  3 9 €
A 0 1  B L A N C  -  3 9 €

P O R T E  M A N T E A U X

A 2 2  -  5 8 €

P O T E L E T  E N R O U L E U R

A1 0  -  5 3 €
A1 1  -  1 €  L E  C I N T R E
À  R O U L E T T E S

P O R TA N T

A 0 7  -  6 0 €
4 3 /4 0 C M  -  H  8 4 C M
P L E XI

VA S Q U E  S U R  P I E D

A 3 6  -  2 0 €
S U R  P I E D

C E N D R I E R

A 0 6  -  1 6 0 €
6 0/ 5 0 C M  -  H  1 1 0 C M

P U P I T R E  O R AT E U R

A 0 3  -  6 6 €
4 0/4 0 C M
E N  P L E XI

U R N E

A 0 2  -  7€

C O R B E I L L E

A 2 0  -  3 2 €  H  9 6 C M
A 2 1  -  3 1 €  L E  C O R D O N  2 M

P O T E L E T
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C
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E
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O
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E
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28 29

A 0 4  -  76 €
B O I S

C H E VA L E T

A 0 5  -  8 3 €
2 5  F E U I L L E S

PA P E R  B O A R D

A 9 1  -  2 5 0 €
C O R N I L L E A U  -  I N D O O R
4  R A Q U E T T E S  -  1 0  B A L L E S

TA B L E  P I N G  P O N G

A 3 0  -  1 3 0 €
M A R Q U E  S E N S É O
1 0 0  D O S E S
S U C R E S
TA S S E S
C U I L L È R E S

M A C H I N E  À  C A F É

A 3 1  -  2 0 0 €
M A R Q U E  N E S P R E S S O
1 0 0  D O S E S
S U C R E S
TA S S E S
C U I L L È R E S

M A C H I N E  À  C A F É A 0 8  -  2 1 6 €

B A B Y  F O O T

A 9 2  -  4 0 €
3 M

PA R A S O L

A 3 5  -  1 4 0 €
2 0 L

F O U R  M I C R O - O N D E S

B 0 1  -  1 70 €
3  X  3 M

B A R N U M 



É
L

E
C

T
R

O
É

L
E

C
T

R
O

30 31

A 5 3  -  9 0 €
4 4 / 5 4 C M  -  H  7 5 C M
2 8  B O U T E I L L E S

C AV E  À  V I N  2 8

A 5 4  -  5 4 6 €
6 0/6 0 C M  -  H  1 5 0 C M
1 2 0  B O U T E I L L E S

C AV E  À  V I N  1 2 0

A 5 5  -  9 0 €
R É F R I G É R AT E U R
4 3 /4 8 C M  -  H  8 4 C M
P O U R  TA B L E  H A U T E

8 0 L

A 5 6  -  2 3 0 €
8 0/6 7C M  -  H  8 7C M
C O F F R E

C O N G É L AT E U R  2 0 0 L

A 5 0  -  9 7€
R É F R I G É R AT E U R
5 0/ 5 5 C M  /  H  8 5 C M

1 4 0 L

A 5 1  -  1 2 0 €
R É F R I G É R AT E U R
5 5 / 5 8 C M  /  H  1 4 5 C M

24 0 L

A 5 2  -  1 5 3 €
R É F R I G É R AT E U R
5 7/6 0 C M  /  H  1 4 0 C M

24 0 L



A76  -  70 €
6  L A M P E S

O R I E N TA B L E

É
C

LA
IR

A
G

E
S

É
C

LA
IR

A
G

E
S

32 33

A7 7  -  5 0 €
1  L A M P E

A M B I A N C E

A7 2  -  1 3 4 €  70 C M 
A7 3  -  4 2 €  4 0 C M 
U S A G E  I N T. / E XT .

S P H È R E S

A7 1  -  1 70 €
L A M P E  É C O
U S A G E  I N T. / E XT .

VA S E  H  1 0 0 C M

A70  -  7 2 € 
L A M P E  L E D
C O U L E U R  A U  C H O I X 
PA R  T É L É C O M M A N D E
U S A G E  I N T. / E XT .

C U B E  -  4 0 C M



M
U

LT
IM

E
D

IA
M

U
LT

IM
E

D
IA

34 35

A 8 0  -  1 5 0 €
A C T I V E S 
B I - A M P L I F I É E S 
70  W

E N C E I N T E S

A 8 5  -  1 5 0 €
S A N S  F I L  U H F
A KG  W M S 4 0  P R O

M I C R O

A 8 1  -  5 0 €
P I E D S  P O U R  A 8 0
H A U T E U R  8 0/ 1 0 0 C M

P I E D S  E N C E I N T E S

A 4 6  -  6 5 €
H A U T E U R  M AXI  2  M

P I E D  É C R A N  P L AT

A 4 5  -  3 4 0 €  -  3 2 ”  /  8 1 C M 
A 4 0  -  470 €  -  4 2 ”  /  1 0 7C M
A 4 2  -  5 70 €  -  5 0 ”  /  1 2 7C M

É C R A N S  P L AT

A 8 2  -  2 5 0 €
P O R TA B L E
S E C T E U R / B AT T E R I E 
1 5  W

S O N O  +  M I C R O

A  8 4  -  1 5 €  L E  L I T R E
L I Q U I D E  P R O  P O U R  A 8 3

L I Q U I D E  P R O

A 8 3  -  2 5 0 € 
3 KW  -  1 1 0 0 M 3 / M I N

M A C H I N E  À  F U M É E

IN
F

O
R

M
A

T
IO

N
S M AT É R I E L  D E  S O N O R I S AT I O N 

D E  Q U A L I T É  P O U R  U S A G E S 
VA R I É S  :  a n i m a t i o n s , 
d i s c o m o b i l e ,  o r c h e s t r e , 
k a ra o ké ,  e tc . . .

É Q U I P E M E N T  :  m i c r o s  A KG 
e t  S e n n h e i s e r ,  C D J  8 0 0 m k l l 
P i o n e e r ,  F r e e v ox  D J  c l u b ,
Ya m a h a  1 24 c x ,  a m p l i s  Q S C  e t 
S a m s o n ,  f i l t r e  D B X ,  E n c e i n te s 
B e y m a ,  e tc . . .



M
U

LT
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E
D

IA
M

U
LT
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E

D
IA

36 37

2 0 0 0 €  H T 
J U S Q U ’À  3  J O U R S
( A U - D E L À ,  N O U S  C O N S U LT E R )
1 8 0 0  P H O T O S  PA P I E R
H A U T E U R  1 M 70
L A R G E U R  5 0 C M
P R O F O N D E U R  3 0 C M

( To t e m  i n t e ra c t i f  t y p e  P h o t o m a t o n ® )

P H O T O B O O S T

P C 1  -  5 0 0 € 
P C  T O U T  E N  U N  2 2 “
U LT R A  R É S I S TA N T
É TA N C H E
B E S O I N  D ’ U N  P C  O U  D ’ U N  P L AY E R 
S U P P L É M E N TA I R E

Ce  P C  o p t i m i s e ra  v o s  é c h a n g e s
e t  p e r m e t t ra  d e  v i s u a l i s e r 
a v e c  v o t r e  c l i e n t 
v o s  p r é s e n t a t i o n s .

PA N E L  P C  A L L  I N  O N E

Le PhotoBoost est un stand 
photo,  design, simple 
et ludique qui ravira 
vos visiteurs et vos invités.  
I l  offre un souvenir 
inoubliable et une 
expérience unique. 
 
Les images et vidéos 
sauvegardées deviendront 
de vrais outi ls marketing 
pour tous vos supports 
(communication,  réseaux 
sociaux,  site internet , 
mailing. . . ) .

CLIQUEZ, SOURIEZ, 
IMPRIMEZ !

L’interface ergonomique  
du PhotoBoost invite 
l ’uti l isateur à choisir 
sur l ’écran tacti le 
sa photo au format 
10x15 cm classique, avec 
la possibil ité de la diviser 
en 4 miniatures identiques 
ou 4 poses différentes. 
Possibil ité d’ intégrer
le logo de la société 
et/ou une phrase de texte.

Découvrez vite le potentiel 
marketing de PhotoBoost 
sur :  www.atelierb9.com
atelierB9-Avignon
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J 1 4  -  75 €
D A N S  VA S E

O R C H I D É E

J 1 1  -  75 €  -  4 0 C M 
E N  B A C  R É S I N E

B U I S  B O U L L E

J 1 0  -  4 5 € 
P L A N T E S  V E R T E S 
E T  F L E U R I E S

C O U P E

J 1 3  -  9 0 €
H  1 , 4 0/ 1 , 8 0  M
E N  B A C  R É S I N E

K E N T I A

J 1 2  -  75 €
H  1 , 4 0/ 1 , 8 0  M
E N  B A C  R É S I N E 

F I C U S  B E N J A M I N A 

M
IS

E
 E

N
 

S
IT

U
A

T
IO

N

TA B L E  -  T 5 5 
P A G E  1 3

PA R A S O L  -  E 9 2
P A G E  2 9

+ D É C O+ D É C O
F L O R A L E SF L O R A L E S

C O M P O S I T I O N
p e t i t  o l i v i e r ,  l a v a n d e s , 
r o m a r i n s ,  r o s i e r s ,  j a s m i n , 
l i e r r e ,  p i e r r e s , g a z o n ,  e tc . . .

€  a u  M 2
J 2 0  -  1 5 0 €  -  H  0 , 8 0/  1 , 0 0  M 
J 2 1  -  2 0 0 €  -  H  1 , 4 0/ 1 , 6 0  M
J 2 2  -  2 5 0 €  -  H  1 , 8 0/ 2 , 2 0  M 

S C È N E
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P o u r  p l u s  d ’ i n f o r m a t i o n ,  
n o u s  c o n t a c t e r .

S TA N D  5 X 5 

41

S TA N D S  E N T I È R E M E N T 
P E R S O N N A L I S A B L E S

Tous nos stands sont modulables et entièrement 
personnalisables selon vos besoins :  
choisissez la couleur, ajoutez des stickers,  
ou bien encore de la décoration et bien plus  
encore pour refléter parfaitement votre identité 
visuelle et faire de votre événement 
un moment fort. 

Pour toute demande ou information 
complémentaire, n’hésitez pas 
à nous contacter !

PRÉSENTATION

STAND NU
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P o u r  p l u s  d ’ i n f o r m a t i o n ,  
n o u s  c o n t a c t e r .

S TA N D  N 1  6 X 3
PRÉSENTATION

STAND NU



P o u r  p l u s  d ’ i n f o r m a t i o n ,  
n o u s  c o n t a c te r .

S TA N D  N 2  6 X 3
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P o u r  p l u s  d ’ i n f o r m a t i o n ,  
n o u s  c o n t a c t e r .

S TA N D  8X 5

PRÉSENTATION

STAND NU

PRÉSENTATION

STAND NU
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P o u r  p l u s  d ’ i n f o r m a t i o n ,  
n o u s  c o n t a c te r .

S TA N D  1 0X 5

PRÉSENTATION

STAND NU



V
É

L
U

M
S

V
É

L
U

M
S

48 49

L Y C R AL Y C R A

T O U T E S 
C O N F I G U R AT I O N S  P O S S I B L E S
TA R I F S  S U R  D E V I S



0824 Royal Blue*

9302 Fushia*

0956 Buff Coloured

0036 Cocos 

1234 Atoll Blue

1339 Lavender

0064 Electric Blue

1722 Candy Pink

1496 Champagne

0916 Nut 

0924 Turquoise

1129 Prune

0954 Marine 

1262 Framboise

0906 Sahara Beige

5033 Gold

2134 Purist Blue

0939 Violet*

0024 Blue Jean

9289 Petunia

1258 Walnut

9248 Cacao

1334 Hawaiian Ocean

1059 Black Tulip

0014 Night Blue

9395 Taupe

0904 Sky Blue*

1479 Cassis

With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film

2 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²
3 m 1800 m² 1800 m² 1800 m² 5000 m² 5000 m² 1800 m²
4 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²

With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film

2 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²
3 m 5000 m² 5000 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m²
4 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²

With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film

2 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²
3 m 5000 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m²
4 m  1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²

With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film

2 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²
3 m 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m²
4 m 1000 m² 1000 m²   1000 m² 1000 m² 1000 m²

With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film

2 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²
3 m 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m²
4 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²

With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film

2 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²
3 m 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m²
4 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²

NEW

NEW

NEW

NEW

by Sommer

Mini: 7000 m²±10%

MY 
COLOR 

Créez votre propre couleur !
À partir d’un Pantone ou d’un échantillon,  
notre laboratoire développe votre couleur.

* also available in 1 x 50 m with film

** also available in 2 x 1 x 50 m

EXPOSTYLE = EXTIW

Create your own colour!
From a Pantone reference or a sample, 
our lab will develop your tailor-made colour. 

Wunschfarbe gefällig ?
Auf Grundlage einer Pantonen- bzw. oder eines Musters, 
entwickeln wir Ihre ganz persönliche Wunschfarbe.

En stock 
On stock

Sur commande (avec minimum m²)
On order (with minimum m²)

0985 Light Grey  

0915 Mousy Grey 

1931 Almond Green

9631 Spring Green

1635 Marble

0950 White*

0011 Dark Green

1251 Citronnelle Green

0905 Grey

1575 Elephant Grey

9213 Yellow*

0041 Grass Green

0045 Anthracite

0965 Graphite

9347 Mandarine*

0961 Apple Green* 

1195 Carbon

0910 Black*

0007 Orange

 0901 Mid Green

With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film

2 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²
3 m 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m²
4 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²

With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film

2 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²
3 m 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m²
4 m 1000 m²    1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²

With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film

2 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²
3 m 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m²
4 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²

With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film

2 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²
3 m 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m²
4 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²

9662 Tomato* ** 9312 Brick Red 0962 Theatre Red 9522 Richelieu Red
With film Without film With film Without film With film Without film With film Without film

2 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²
3 m 1800 m² 1800 m² 1800 m² 1800 m²
4 m 1000 m² 1000 m² 1000 m² 1000 m²

50 m
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EXPOSTYLE

En pose libre sur  
support A2fl ou A1fl 

Loose laid on any A2fl or 
A1fl class substrate

Verlegung auf 
Untergründe der 
Klasse A2fl oder A1fl

EN 14041 : 2005 
DOP05

*Information sur le niveau d’émission 
de substances volatiles dans l’air 
intérieur, présentant un risque de 
toxicité par inhalation, sur une échelle 
de classe allant de A+ (très faibles 
émissions) à C (fortes émissions))

Formaldehyde  E1 - Formaldehyd  E1 / Pas de PCP - No PCP

Données Techniques Technical data Technische Daten

Surface : aiguilleté plat
Envers : imprégné
Fibres : 100 % polypropylène
Poids total : 300 g/m² ± 10%
Installation : pose avec du double-face
Longueur rouleau : 50 m3 x 50 m / 4 
x 50 m

Surface: flat needlepunch
Backing: impregnated
Fibres: 100 % polypropylene
Total weight: 300 g/m² ± 10%
Installation: with a double-sided tape
Roll length: 50 m

Oberfläche : flacher Nadelvlies
Rückenausstattung : imprägniert
Fasermaterial : 100 % Polypropylen
Gesamtgewicht : 300 g/m² ± 10%
Verlegung : auf doppelseitigem Klebeband
Rollenlänge : 50 m

Sommer Needlepunch
341, rue de la Mairie 
59780 Baisieux - France
www.sommer-eventflooring.com

Tel  : +33 (0)3 20 64 46 46
Fax : +33 (0)3 20 64 46 24
E-mail : info@sommernp.com

C2C Certified® Bronze carpet from                          collection

EN 14041 : 2005 
DOP UK05

Cette appellation, riche de sens, regroupe nos collections certifiées Cradle to Cradle® *
Avoir la volonté de toujours agir davantage pour le développement durable, c’est : 

This meaningful name brings together our Cradle to Cradle Certified® collections*.  
Always acting more for sustainable development means: 

* La certification Cradle to Cradle est une norme de qualité qui évalue le process 
de fabrication d’un produit mais aussi son caractère éco-responsable selon 5 critères. 

*The Cradle to Cradle certification is a quality standard that assesses the manufacturing 
process of a product but also its eco-responsible character according to 5 criteria.

Comment recycler nos moquettes ?
Quels sont nos engagements  
pour le développement durable ? 

How to recycle our carpets?
What are our commitments  
for sustainable development? 

En
 s

av
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t
notre marque 

our brand 

PROTEGER

PROTECT

FABRIQUER 

MANUFACTURE

INNOVER

INNOVATE

les ressources de 
notre planète grâce 
à une production 
éco-responsable

our planet’s 
resources thanks to 
an eco-responsible 

production

des moquettes 
de qualité  et  

100% recyclables

high quality and 
100% recyclable 

carpets

en étant les premiers à 
proposer des moquettes 

bouclées certifiées 
Cradle to Cradle®

by being the first 
to offer Cradle to 
Cradle® certified 
ribbed carpets 

����� � �� NPD
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EXPOSTYLE

En pose libre sur  
support A2fl ou A1fl 

Loose laid on any A2fl or 
A1fl class substrate

Verlegung auf 
Untergründe der 
Klasse A2fl oder A1fl

EN 14041 : 2005 
DOP05

*Information sur le niveau d’émission 
de substances volatiles dans l’air 
intérieur, présentant un risque de 
toxicité par inhalation, sur une échelle 
de classe allant de A+ (très faibles 
émissions) à C (fortes émissions))

Formaldehyde  E1 - Formaldehyd  E1 / Pas de PCP - No PCP

Données Techniques Technical data Technische Daten

Surface : aiguilleté plat
Envers : imprégné
Fibres : 100 % polypropylène
Poids total : 300 g/m² ± 10%
Installation : pose avec du double-face
Longueur rouleau : 50 m3 x 50 m / 4 
x 50 m

Surface: flat needlepunch
Backing: impregnated
Fibres: 100 % polypropylene
Total weight: 300 g/m² ± 10%
Installation: with a double-sided tape
Roll length: 50 m

Oberfläche : flacher Nadelvlies
Rückenausstattung : imprägniert
Fasermaterial : 100 % Polypropylen
Gesamtgewicht : 300 g/m² ± 10%
Verlegung : auf doppelseitigem Klebeband
Rollenlänge : 50 m

Sommer Needlepunch
341, rue de la Mairie 
59780 Baisieux - France
www.sommer-eventflooring.com

Tel  : +33 (0)3 20 64 46 46
Fax : +33 (0)3 20 64 46 24
E-mail : info@sommernp.com

C2C Certified® Bronze carpet from                          collection

EN 14041 : 2005 
DOP UK05

Cette appellation, riche de sens, regroupe nos collections certifiées Cradle to Cradle® *
Avoir la volonté de toujours agir davantage pour le développement durable, c’est : 

This meaningful name brings together our Cradle to Cradle Certified® collections*.  
Always acting more for sustainable development means: 

* La certification Cradle to Cradle est une norme de qualité qui évalue le process 
de fabrication d’un produit mais aussi son caractère éco-responsable selon 5 critères. 

*The Cradle to Cradle certification is a quality standard that assesses the manufacturing 
process of a product but also its eco-responsible character according to 5 criteria.

Comment recycler nos moquettes ?
Quels sont nos engagements  
pour le développement durable ? 

How to recycle our carpets?
What are our commitments  
for sustainable development? 

En
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notre marque 

our brand 

PROTEGER

PROTECT

FABRIQUER 

MANUFACTURE

INNOVER

INNOVATE

les ressources de 
notre planète grâce 
à une production 
éco-responsable

our planet’s 
resources thanks to 
an eco-responsible 

production

des moquettes 
de qualité  et  

100% recyclables

high quality and 
100% recyclable 

carpets

en étant les premiers à 
proposer des moquettes 

bouclées certifiées 
Cradle to Cradle®

by being the first 
to offer Cradle to 
Cradle® certified 
ribbed carpets 

����� � �� NPD

M O Q U E T T E SM O Q U E T T E S

50 51

M O Q U E T T E  A I G U I L L E T É E  AV E C  F I L M  P R O T E C T E U R  -  L e  m 2  p o s é  :  9 €



B O N  D EB O N  D E
      C O M M A N D EC O M M A N D E INTER EVENT_______________

Installation Générale - Location de Mobilier
- Organisation d’Evènements

S a l o n  :

D a te  :

S o c i é té  :

A d r e s s e  :

L i e u  :

Co n t a c t  :

Té l é p h o n e  :

S t a n d  N °

E xe m p l a i r e  à  r e to u r n e r  i m p é ra t i v e m e n t  a v a n t  l e                                                     à  :

INTER EVENT - 4 Avenue de Verdun 13440 Cabannes
Tél : 04.90.86.50.01 - www.interevent.net - interevent@free.fr

RÈGLEMENT À L’ORDRE D’ INTER EVENT À JOINDRE À LA COMMANDE

R É F É R E N C E S D É S I G N AT I O N P R I X  U N I T .  H T Q U A N T I T É M O N TA N T  H T

S O U S -T O TA L

A S S U R A N C E

T O TA L  H T

T .V . A .  2 0  %

T O TA L  T T C

M o n t a n t  l o c a t i o n  H T A S S U R A N C E M o n t a n t  l o c a t i o n  H T A S S U R A N C E M o n t a n t  l o c a t i o n  H T A S S U R A N C E

0  à  76 €
7 7  à  1 5 2 €

1 5 3  à  2 2 9 €

1 2 €
1 8 €
24 €

2 3 0  à  3 8 1 €
3 8 2  à  76 2 €
76 3  à  1 5 24 €

3 3 €
4 8 €
6 8 €

1 5 2 5  à  2 3 0 0 € 1 3 0 €

I N T E R  E V E N T  -  S A S U  a u  c a p i t a l  d e  1 5 0 0 0  e u r o s  -  R C S  Ta ra s c o n  :  8 3 9  70 2  2 7 1  -  A P E  8 2 3 0Z  -  T VA  :  F R  4 4  8 3 9  70 2  2 7 1  -  S I R E T  :  8 3 9  70 2  2 7 1  0 0 0 1 7  -  I B A N  F R 76  3 0 0 0  3 0 3 1  74 0 0  0 2 0 0  1 78 5  9 5 9

A S S U R A N C E  O B L I G AT O I R E  ( n e  c o u v r e  p a s  l e  v o l  e t  l e s  d é g ra d a t i o n s  v o l o n t a i r e s )



A R T I C L E  6
C L A U S E 
D E  R É S E R V E  
D E  P R O P R I É T É

C O N D I T I O N S  G É N É R A L E S  D E  L O C A T I O N

* Intempéries, problèmes de circulation, 
non disponibilité du matériel... ou toute 
autre cause définie par internationale 
d’Evènements comme majeure.

1.1 Sauf convention contractuelle préalable, aucune commande 
ne sera prise en compte si elle n’est pas accompagnée de son 
règlement.

A R T I C L E  1  
C O M M A N D E S

2.1 Les coordonnées du stand doivent être clairement men-
tionnées sur le bon de commande afin de faciliter la livraison.

2.2 En cas d’absence du client lors de la livraison ou de la reprise 
du matériel, les bons établis par Internationale d’Évènements 
ont valeur de pièce justificative du nombre et de l’état  
du matériel livré et repris.
2.3 Annulation de commande : par courrier recommandé 10 
jours minimum avant la date de livraison, date de première 
présentation faisant foi.

2.4 En cas de refus du matériel par le client lors de la livraison, 
et quel qu’en soit le motif, le total de la facture établie reste 
due à Internationale d’Événements.

2.5 Internationale d’Événements, selon ses impératifs logis-
tiques ou des consignes spécifiques émanant des organisateurs  
du salon, se réserve le droit de choisir le jour de livraison.  
Par conséquent, la date de livraison souhaitée par le client  
n’a qu’une valeur indicative.

2.6 En cas de force majeure uniquement*, Internationale 
d’Évènements, se réserve le droit de fournir en remplacement  
des meubles commandés un matériel différent. Le matériel  
de remplacement livré sera systématiquement d’une valeur 
de location supérieure, afin de compenser le préjudice subi.

3.1 Le locataire est responsable du matériel loué, de la livraison  
à la reprise. L’assurance de ce matériel est obligatoire. Le  
refus d’assurance implique la responsabilité pleine et entière  
du locataire en cas de dommages ou de disparition du 
matériel. Le règlement du locataire confirme la garantie.  
La garantie ne couvre pas le risque VOL.

3.2 Livraison : aucune réclamation sur l’état du matériel loué 
ne sera prise en compte si elle n’a fait l’objet, dans un délai 
de 24 heures à compter de la livraison, d’un courrier de récla-
mation justifié.

3.3 Internationale d’Évènements se réserve le droit de récu-
pérer le matériel loué dès la fermeture de la manifestation. 
Le locataire doit prendre toutes les dispositions en ce sens, 
et retirer en particulier tous les objets ou documentations 
pouvant lui appartenir. Internationale d’Événements ne peut  
en aucun cas être tenu pour responsable d’une disparition 
éventuelle ou de tout autre dommage lors de la reprise  
du matériel.

3.4 Le matériel loué reste la propriété internationale d’Évène-
ments. Il ne peut être ni cédé, ni déplacé, ni saisi.

3.5 En cas de dégradation volontaire du matériel, constatée 
lors de la reprise, le client s’engage à rembourser les frais  
de réparation à Internationale d’Événements.

4.1  Les tarifs s’entendent H.T. pour la durée de la manifestation  
- maximum 15 jours - pour livraison à Avignon en heures  
et jours ouvrés.

4.2  Internationale d’Événements se réserve le droit de facturer  
en supplément :

       • Les livraisons en heures et jours fériés ; 
       • Les livraisons complémentaires à la demande du client ;
       • Les livraisons en dehors d’Avignon ;
       • Les commandes spéciales dues à :  
  - L’importance du matériel loué ; 
  - La durée de la location ; 
  - La modification du matériel standard ;   
  - Toute autre demande spécifique ; 
  - Une manutention particulière. 

4.3 Le tarif applicable est celui en vigueur à la date de livraison.

5.1 Pour toute contestation ou litige, le tribunal d’Avignon 
sera compétent.
5.2 Préjudice commercial, industriel ou financier : Aucune  
indemnité ne pourra être réclamée à Internationale d’Evéne-
ments pour privation de jouissance ou trouble commercial 
quelconque, quel qu’en soit la cause ou l’origine.

6.1 Le matériel loué est la propriété pleine et entière  
d’Internationale Événements et est insaisissable 

A R T I C L E  2
L I V R A I S O N S

A R T I C L E  3 
O B L I G AT I O N S 
D U  L O C ATA I R E

A R T I C L E  4 
TA R I F S

A R T I C L E  5
L I T I G E S

I N T E R  E V E N T  -  S A S U  a u  c a p i t a l  d e  1 5 0 0 0  e u r o s  -  R C S  Ta ra s c o n  :  8 3 9  70 2  2 7 1  -  A P E  8 2 3 0Z  -  T VA  :  F R  4 4  8 3 9  70 2  2 7 1  -  S I R E T  :  8 3 9  70 2  2 7 1  0 0 0 1 7  -  I B A N  F R 76  3 0 0 0  3 0 3 1  74 0 0  0 2 0 0  1 78 5  9 5 9



INTER EVENT_______________
Installation Générale - Location de Mobilier

- Organisation d’Evènements

i n t e r e v e n t . n e t / f r

I N T E R  E V E N T -  S A S U  A U  C A P I TA L D E  1 5 0 0 0  E U R O S
R C S  Ta r a s c o n  B  8 3 9  7 0 2  2 7 1  -  F R 4 4 8 3 9 7 0 2 2 7 1

S I R E T :  8 3 9  7 0 2  2 7 1  0 0 0 1 7
I B A N  :   F R 7 6  3 0 0 0  3 0 3 1  7 4 0 0  0 2 0 0  1 7 8 5  9 5 9


